

НАЦІОНАЛЬНА
СПІЛКА АРХІТЕКТОРІВ УКРАЇНИ
П РА В Л І Н Н Я

вул. Бориса Грінченка, 7, м. Київ, 01001 тел. (044) 279-98-08, факс (044) 278-13-11, E-mail: arhitekto2@gmail.com,
Код ЄДРПОУ 00016395, р/р UA84305299 00000 26007036223880 в АТ КБ «Приватбанк» м. Київ

№ 101 від 14 листопада 2022 р.

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму

*«Дизайн архітектурного середовища» другого (магістерського) рівня
вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування», розроблену
у Київському національному університеті будівництва і архітектури*

Освітньо-наукова програма, яку реалізує кафедра дизайну архітектурного середовища КНУБА, спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців у відносно новому напрямі архітектурної освіти - у дизайні архітектурно-містобудівного середовища, який охоплює дослідження і проектування будівель і споруд, їх інтер'єрів, а також благоустрій територій з елементами ландшафтного дизайну. Підготовка фахівців такого широкого діапазону набуває все зростаючої актуальності особливо в складних умовах воєнного і повоєнного часу комплексного відновлення зруйнованого середовища.

У програмі чітко сформульовані прикладні та теоретичні цілі навчання, визначені методи, орієнтація і особливості освітньо-професійної програми, розроблені підходи і технології навчання, система оцінювання знань. У програмних компетенціях взаємопов'язані загальні і фахові вимоги, акцентується увага на науковій складовій, що орієнтує на оволодінні теорії та методології досліджень і проектування у середовищному дизайні.

У програмних результатах навчання корисним є зосередження на оволодінні нормативною базою і використанні програмних засобів та ІТ-технологій в архітектурно-містобудівних і дизайнерських дослідженнях, в експериментальному проектуванні. Особливим чином виділено наукові компоненти, що зв'язані з розробкою концепцій, обґрунтуванням проектно-прогнозних рішень, спрямованих на гармонізацію архітектурно-містобудівного і дизайнерського середовища. Обов'язкові і вибіркові компоненти програми охоплюють навчальні дисципліни, курсові проекти і практики, індивідуальні наукові та творчі роботи, які у повній мірі забезпечують досягнення програмних результатів навчання.

Знайомство з викладачами кафедри дизайну архітектурного середовища, а також з її випускниками, з їх науковими і творчими досягненнями свідчить про правильно обрані пропорції між науковою і творчою складовою в освіті магістра архітектури і містобудування, а освітньо-наукова програма отримує позитивну оцінку і має перспективи подальшого розвитку.

Президент Національної
спілки архітекторів України,
Заслужений архітектор України,
кандидат архітектури,
лауреат державної премії
України в галузі архітектури



О.П. Чижевський